

# 娱乐 & 文体

牛人都是这样跟同学说的  
奶茶妹妹返清华参加班会  
我的事大家都知道了

曾经奶茶妹妹章泽天因为一张手捧奶茶的清纯照瞬间红遍网络,成为众多宅男心目中的女神,而后,奶茶妹妹化身京东“老板娘”,引得网友一片唏嘘,而其清纯形象瞬间大打折扣。近日,著名摄影师林海音在微博晒出本月初为奶茶妹妹拍摄的一组清新写真,清纯相较当年有增无减。照片中,奶茶妹妹身穿简单的白色T恤搭配短裤,露出修长的美腿,干净清丽,文艺范儿十足。

不过,最让网友们笑喷的事情是这样的——日前,奶茶妹妹章泽天通过微博自曝,自己回到清华开班会,并发了一张教室的照片,同时附上说明:“大四第一个班会。重又见到一年未见的同学,即使保研牵拉着同门竞争,大家还是像往常一样从头笑到尾地 high。每个人轮流总结经历,其实我很紧张。在美国一年发生了太多,也改变了太多。我起身只无奈自嘲一句:这一年我也没什么可说的,大家全都知道了……引得同学大笑。”

就在奶茶妹妹返回清华参加班会前,在北京北四环路边的一家豪华海鲜城,有网友目击到刘强东乘坐的凌志吉普车停在海鲜城门外,刘强东在众人簇拥中出门,奶茶妹妹跟在刘强东身后,保持着一步之距,但一出门后刘强东就紧紧牵住奶茶妹妹的手。一路上刘强东的汽车开得很慢,几十分钟后汽车来到北四环的某高级公寓社区,汽车直接驶入了地下车库,这里是刘强东和奶茶妹妹的爱巢所在。综合

